

ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI
FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES

EDITAL Nº. 210, DE 23 DE JUNHO DE 2023

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 201/2023 (ABERTURA DE INSCRIÇÃO)
REFERÊNCIA AO EDITAL DE ABERTURA Nº. 201, DE 21 DE JUNHO DE 2023**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna público a **retificação do Edital 201/2023 (abertura de inscrição)** para o Preenchimento de Vaga para Docente Substituto do Ensino Superior para o Curso de Graduação em **FARMÁCIA**, *Campus* Universitário de Gurupi, conforme disposições deste Edital.

1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 Fica RETIFICADO o inciso III do item 2.4, constante no Edital n. 201/2023.

ONDE SE LÊ:

III - OBRIGATÓRIOS:

- a) *Currículo lattes atualizado;*
- b) *Carteira de Identidade;*
- c) *Cadastro de Pessoa Física;*
- d) *Título Eleitoral e Comprovante de quitação eleitoral;*
- e) *Comprovante de endereço atualizado;*
- f) *Diploma de curso de Graduação emitido por instituição de ensino regularmente reconhecida, em conformidade com a exigência da vaga, prevista no item 3.1 deste Edital;*
- g) *Certificado de Pós-Graduação Lato Sensu ou Stricto Sensu ou Residência Médica em conformidade com a exigência da vaga prevista, no item 3.1 deste Edital;*
- h) *Carteira Profissional do Órgão de Classe competente;*
- i) *Comprovante de experiência profissional em conformidade com a exigência da vaga prevista, no item 3.1 deste Edital;*
- j) *Anexo I e II, deste Edital, devidamente preenchidos.*

LEIA-SE:

III - OBRIGATÓRIOS:

- a) *Currículo lattes atualizado;*
- b) *Carteira de Identidade;*
- c) *Cadastro de Pessoa Física;*
- d) *Título Eleitoral e Comprovante de quitação eleitoral;*
- e) *Comprovante de endereço atualizado;*
- f) *Diploma de curso de Graduação emitido por instituição de ensino regularmente reconhecida, em conformidade com a exigência da vaga, prevista no item 3.1 deste Edital;*
- g) *Certificado de Pós-Graduação Lato Sensu ou Stricto Sensu ou Residência Médica em conformidade com a exigência da vaga prevista, no item 3.1 deste Edital;*
- h) *Anexo I e II, deste Edital, devidamente preenchidos.*

Informações pelo e-mail: selecaosimplificada@unirg.edu.br

Gurupi-TO, 23 de junho de 2023.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES